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ATA DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º ANO DA 17ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE TAQUARITINGA, REALIZADA NO DIA 27 DE MARÇO DE 2017, SEGUNDA-FEIRA, ÀS 

19h33min. 

 

Às dezenove horas e trinta e três minutos do vigésimo sétimo dia do mês de março do ano dois 

mil e dezessete, no prédio sito à Praça Dr. Horácio Ramalho, nº. 156, Edifício José Camilo de 

Camargo, Sala das Sessões Presidente Manoel dos Santos, Plenário Dr. Edner Antonio Sendão 

Accorsi, realizou-se a 6ª Sessão Ordinária do 1º ano da 17ª Legislatura. Mesa Diretora: 

Presidente – JOSÉ RODRIGO DE PIETRO; Vice-Presidente – MARCOS RUI GOMES 

MARONA; 1º Secretário – JOEL VIEIRA GARCIA; 2º Secretário – CAIO EDIVAN RIBEIRO 

PORTO. Presentes os demais Vereadores: ANTONIO VIDAL DA SILVA, CLAUDEMIR 

SEBASTIÃO BASSO, DR. DENIS EDUARDO MACHADO, DR. EDUARDO HENRIQUE 

MOUTINHO, GENÉSIO APARECIDO VALÊNSIO, GILBERTO JUNQUEIRA, JOSÉ ROBERTO 

GIROTTO, MARCOS APARECIDO LOURENÇANO, ORIDES PREVIDELLI JUNIOR, WADINHO 

PERETTI e VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS. Foram convocados para prestar seus serviços 

nesta Sessão Ordinária os seguintes funcionários desta Edilidade: ADRIANA HELENA CATOJO 

PIRES, ANA MARIA DAVOGLIO, FABIO LUIS DE CAMARGO, IRINA PARISE MATTOS, JOÃO 

PEDRO CUCOLICCHIO ROSA, NILTON CESAR MORSELLI, ROSALBINO PAGLIUSO JUNIOR 

e ROSA MARIA ROMANO. Após chamada regimental, havendo número legal, em plenário sob a 

proteção de DEUS o Senhor Presidente declarou abertos os trabalhos. Nesse momento solicitou 

ao Vereador PROF. CAIO PORTO para que lesse um versículo da Bíblia Sagrada. Em seguida 

solicitou ao 1º Secretário para que procedesse a leitura da matéria do expediente. Foi lido o 

OFÍCIO 70/2017, encaminhando os Balancetes de Receita e Despesa referentes ao mês de 

fevereiro do Instituto de Previdência do Servidor Municipal de Taquaritinga – IPREMT. 

PROCESSO Nº22/2017 – PROJETO DE LEI QUE DISPÕE SOBRE A PROIBIÇÃO DA 

QUEIMADA DE FOGOS DE ARTIFÍCIO NA ÁREA URBANA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROCESSO Nº19/2017 – PROJETO DE LEI QUE DISPÕE SOBRE A SEPARAÇÃO, 

ACONDICIONAMENTO E INDICAÇÃO DE RESÍDUOS SÓLIDOS LESIVOS À INTEGRIDADE 

DOS COLETORES DE LIXO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROCESSO Nº23/2017 – 

PROJETO DE LEI QUE DISPÕE SOBRE A PROIBIÇÃO DE USO DE VEÍCULOS DE TRAÇÃO 

ANIMAL, E EXPLORAÇÃO ANIMAL NO MUNICÍPIO DE TAQUARITINGA, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Foram apresentadas as seguintes INDICAÇÕES ao Senhor Prefeito Municipal. 

Do vereador PROF. CAIO PORTO, duas indicações: 1 - no sentido de que determine ao setor 

competente a realização de operação tapa-buracos no Distrito de Vila Negri, nas ruas a seguir 

relacionadas: 1- Rua Antonio Gavioli; 2-Rua Manoel Martins Pereira (como consta no Ofício nº 



      CÂMARA MUNICIPAL DE TAQUARITINGA 
      - Estado de São Paulo - 

 

79/2017); 3-Rua Antonio Utrera Molina (como consta no Ofício nº 79/2017). Ademais, é 

necessária a colocação de uma lombada na Rua Antono Utrera Molina, próximo ao início da 

estrada que liga o Distrito de Vila Negri ao município de Cândido Rodrigues. 2 - no sentido de que 

determine ao setor competente a tomada de providências (acréscimo, revitalização, dentre outras) 

em relação às placas de sinalização de trânsito nos bairros abaixo elencados, bem como nos 

bairros de seu entorno: 1 – Jardim Paraíso I e II; 2– Jardim Santo Antonio; 3 – Jardim Micali. Do 

vereador JOEL VIEIRA GARCIA: no sentido de que providencie a limpeza da Avenida Dr. Anibal 

do Prado e Silva Filho, Parque Industrial, Setor 1, tendo como referência o número 400. Tal 

providência se justifica na medida em que referido parque industrial agrega, há décadas, várias 

empresas importantes de nossa cidade e o setor não tem recebido a atenção devida pelo Poder 

Público. Do vereador JOSÉ ROBERTO GIROTTO: no sentido de que determine ao setor 

competente, com urgência, a prorrogação do prazo de vencimento do IPTU.  O pedido se faz 

necessário e urgente uma vez que a maioria dos contribuintes, dentre eles os do funcionalismo 

público, só recebe no quinto dia útil do mês e isso impossibilita o pagamento com desconto até o 

dia 30. Ademais, é preciso que se possibilite a realização do pagamento de referido imposto até o 

vencimento em mais agências bancárias além da que atualmente é utilizada. Do vereador 

VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS: no sentido de que determine ao setor competente a 

construção de uma galeria de águas pluviais (boca de lobo) na esquina da Comunidade 

Terapêutica Feminina “Jesus em Damasco”. O atendimento deste pedido se faz necessário na 

medida em que, a cada chuva, o prédio da Comunidade Terapêutica tem suas dependências 

invadidas pela água, que desce sem contenção desde o Jardim Laranjeiras, atravessando o 

Inocoop, até o citado local. Do vereador MARCOS RUI GOMES MARONA: no sentido de que 

determine ao setor competente, a instalação de um redutor de velocidade na Rua 7 de Setembro, 

quando ela se encontra com a Praça Dr. Fued Simão. Ocorre que os veículos ao final da rua são 

obrigados a virar à direita, mais precisamente defronte a Lanchonete Prensadão, em alta 

velocidade, colocando em risco a vida dos frequentadores daquela lanchonete. Do vereador 

TONHÃO DA BORRACHARIA, duas indicações: 1 - para que, por meio do setor competente 

tome providências como reparos, reformas, troca de mobiliário, dentre outras, no Velório Municipal 

de Taquaritinga. O atendimento deste pedido se faz necessário pelo fato de que o local está com 

lâmpadas queimadas, ventiladores em mau estado de conservação, fogão com ferrugem em 

alguns pontos, portas soltas (facilitando invasão), falta de armário na cozinha, dentre outros. 

Ademais, são necessárias obras para instalação de uma cobertura para a área externa, a fim de 

proteger os munícipes que fazem uso das dependências deste espaço público municipal. 2 - para 

que sejam procedidos os estudos necessários para compra de caçambas para depósito de lixo e 

entulho, a serem colocadas em pontos específicos na cidade, visando maior economia para os 

cofres públicos, pois atualmente a administração paga aluguel pela colocação dessas caçambas. 
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Do vereador JOSÉ RODRIGO DE PIETRO, duas indicações: 1 - no sentido de que determine ao 

setor competente a realização dos estudos necessários para a cessão de uso do prédio público 

localizado na Vila Sargi, mais precisamente na rua Olívio Libanore ao lado da praça Dona Maria 

Soni Sargi, para a Associação dos Produtores Rurais da Agricultura Familiar de Taquaritinga. 2 - 

para que seja solicitada a indicação de um membro representando o Poder Legislativo em todas 

as comissões e conselhos a serem formados pelo Poder Executivo. Foram apresentados, lidos e 

aprovados os seguintes REQUERIMENTOS: Do vereador VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS: 

REQUERER, depois de obedecidas as formalidades regimentais, seja feito pedido de informação 

ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis uma 

planilha contendo a relação dos taxistas existentes no município, esclarecendo: 1.  Quantos são 

cadastrados; 2. Se pagam algum valor e qual o valor pago para exercer a atividade; 3. Quantos 

pontos de táxi existem na cidade e quantos taxistas há por ponto. Tal pedido se faz necessário 

uma vez que em alguns locais está havendo disputas pelos pontos entre os taxistas e em outros 

está sobrando vagas. Colocado o presente requerimento em discussão. Não havendo nenhum 

vereador que quisesse fazer uso da palavra, o requerimento foi colocado em votação, sendo 

aprovado por unanimidade. Do vereador JOSÉ ROBERTO GIROTTO: REQUERER, depois de 

obedecidas as formalidades regimentais, seja feito pedido de informação ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal para que, por meio do setor competente, esclareça se o Poder 

Executivo, no exercício de 2016, atendeu a Emenda Impositiva n°25/2016, aprovada em 

28/04/2016, a qual destinou R$6.389,99 (seis mil, trezentos e oitenta e nove reais e noventa e 

nove centavos) para a AVCC – Associação dos Voluntários no Combate ao Câncer. Colocado o 

presente requerimento em discussão. Não havendo nenhum vereador que quisesse fazer uso da 

palavra, o requerimento foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. Do vereador 

WADINHO PERETTI: REQUERER, depois de obedecidas as formalidades regimentais, 

encaminhamento de pedido de informação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal a respeito 

do local onde seria construída a nova delegacia (e funcionaria o Instituto de Criminalística), no 

Bairro Laranjeiras, conforme noticiado na época da cessão do terreno, esclarecendo, dentre 

outras informações relevantes, qual a real situação do terreno e qual a previsão para início das 

obras. Colocado o presente requerimento em discussão. Não havendo nenhum vereador que 

quisesse fazer uso da palavra, o requerimento foi colocado em votação, sendo aprovado por 

unanimidade. Do vereador JUNINHO PREVIDELLI, dois requerimentos: 1 - REQUERER, depois 

de obedecidas as formalidades regimentais, seja feito pedido de informação ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal e ao Superintendente do Serviço Autônomo de Água e Esgoto – SAAET 

para que encaminhem a esta Casa de Leis os seguintes esclarecimentos a respeito de uma área 

localizada aos fundos do campo de futebol do Distrito de Jurupema, em frente à vicinal Dr. Adail 

Nunes da Silva: 1 - Se foi realizado algum desmembramento de lotes; 2 - Se o SAAET aplicou 
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alguma mão-de-obra ou forneceu algum tipo de material no local. Colocado o presente 

requerimento em discussão. Não havendo nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, o 

requerimento foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. 2 - REQUERER, depois 

de obedecidas as formalidades regimentais, seja feito pedido de informação ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito Municipal e ao Superintendente do Serviço Autônomo de Água e Esgoto – SAAET 

para que encaminhem a esta Casa de Leis os seguintes esclarecimentos a respeito do loteamento 

localizado no Tennis Park, que faz frente para a vicinal Dr. Horácio Ramalho: 1- Se foi realizado 

algum serviço pelo SAAET ou até mesmo fornecimento de algum tipo de material; 2- Se o SAAET 

ou a Prefeitura Municipal fizeram algum desmembramento no local. Colocado o presente 

requerimento em discussão. Não havendo nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, o 

requerimento foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. Do vereador GENÉSIO 

APARECIDO VALÊNSIO: REQUERER, depois de obedecidas as formalidades regimentais, seja 

feito pedido de informação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a 

esta Casa de Leis informações sobre a taxa de iluminação pública: a) Qual o valor cobrado? b) 

Qual o valor arrecadado nos anos de 2015 e 2016? Em que foram gastos? c) Qual a estimativa de 

arrecadação para o ano de 2017? Existe alguma previsão de onde esse dinheiro vai ser gasto? 

Colocado o presente requerimento em discussão. Não havendo nenhum vereador que quisesse 

fazer uso da palavra, o requerimento foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. 

Não havendo mais matéria sujeita a deliberação do Plenário no expediente, o Senhor Presidente 

solicitou ao 1º Secretário que fizesse a chamada regimental e em seguida deu continuidade à 

sessão, solicitando ao 1° Secretário que procedesse a leitura da matéria destinada à ORDEM DO 

DIA. Em pauta: PROCESSO Nº16/2017 – PROJETO DE LEI QUE INCLUI NO CALENDÁRIO 

OFICIAL DE EVENTOS DO MUNICÍPIO DE TAQUARITINGA O “DIA MUNICIPAL DO 

DEMOLAY”, QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Colocado o presente projeto 

em discussão. Fez uso da palavra o vereador MARCOS RUI GOMES MARONA. Não havendo 

mais nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente projeto foi colocado em 

votação, sendo aprovado por unanimidade, recebendo o autógrafo de Projeto de Lei nº 5.197 

de 27 de março de 2017. PROCESSO Nº20/2017 – PROJETO DE LEI QUE ESTABELECE NO 

CALENDÁRIO MUNICIPAL O DIA 15 DE JUNHO COMO O DIA DE CONSCIENTIZAÇÃO E 

COMBATE À VIOLÊNCIA CONTRA A PESSOA IDOSA. Colocado o presente projeto em 

discussão. Fez uso da palavra o vereador DR. EDUARDO HENRIQUE MOUTINHO. Foi 

aparteado pelo vereador MARCOS RUI GOMES MARONA. Não havendo mais nenhum vereador 

que quisesse fazer uso da palavra, o presente projeto foi colocado em votação, sendo aprovado 

por unanimidade, recebendo o autógrafo de Projeto de Lei nº 5.201 de 27 de março de 2017. 

PROCESSO Nº21/2017 – PROJETO DE LEI QUE DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO E 

OFICIALIZAÇÃO DA CORRIDA DE 1º DE MAIO NO MUNICÍPIO DE TAQUARITINGA E DÁ 
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OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Colocado o presente projeto em discussão. Fez uso da palavra o 

vereador WADINHO PERETTI. Foi aparteado pelos vereadores: PROF. CAIO PORTO e 

MARCOS RUI GOMES MARONA. Não havendo mais nenhum vereador que quisesse fazer uso 

da palavra, o presente projeto foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade e 

subscrito por todos os vereadores, recebendo o autógrafo de Projeto de Lei nº 5.202 de 27 de 

março de 2017. PROCESSO Nº17/2017 – PROJETO DE LEI QUE INSTITUI NORMAS E 

PROCEDIMENTOS PARA A RECICLAGEM, GERENCIAMENTO E DESTINAÇÃO FINAL DE 

LIXO TECNOLÓGICO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Colocado o presente projeto em 

discussão. Fez uso da palavra o vereador WADINHO PERETTI. Foi aparteado pelos vereadores 

ANTONIO VIDAL DA SILVA, MARCOS RUI GOMES MARONA e VALCIR CONCEIÇÃO 

ZACARIAS. Não havendo mais nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente 

projeto foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade e subscrito pelo vereador 

ANTONIO VIDAL DA SILVA, recebendo o autógrafo de Projeto de Lei nº 5.198 de 27 de 

março de 2017. PROCESSO Nº18/2017 – PROJETO DE LEI QUE DISPÕE SOBRE A 

DENOMINAÇÃO DA SALA DE TROFÉUS DA ASSOCIAÇÃO ESPORTIVA GUARIROBA NO 

ESTÁDIO MUNICIPAL “MAURO PIVA” NO DISTRITO DE GUARIROBA (SALA DE TROFÉUS 

JOSÉ CHRISTIANO DE OLIVEIRA, HERMES SAVAZI E ANGELIM TURRA). Colocado o 

presente projeto em discussão. Fez uso da palavra o vereador DR. EDUARDO HENRIQUE 

MOUTINHO. Foi aparteado pelo vereador JUNINHO PREVIDELLI. Não havendo mais nenhum 

vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente projeto foi colocado em votação, sendo 

aprovado por unanimidade, recebendo o autógrafo de Projeto de Lei nº 5.199 de 27 de março 

de 2017. Não havendo mais matéria na pauta da ORDEM DO DIA sujeita apreciação do Plenário, 

foi entregue a MOÇÃO DE APLAUSO ao Atleta Profissional de Ciclismo JOCEMILDO PEREIRA, 

que vem galgando inúmeras vitórias na modalidade no Estado de São Paulo, dentre elas: três 

vezes 3º colocado, duas vezes 2º colocado em etapas regionais e no dia 19/02 conquistou o 1º 

Lugar no 2° Desafio Cidade das Águas. Em seguida, o Senhor Presidente facultou a palavra aos 

vereadores inscritos no TEMA LIVRE: 1 – WADINHO PERETTI, que fez um requerimento 

verbal: REQUERER, depois de obedecidas as formalidades regimentais, seja feito pedido de 

informação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que encaminhe ao setor 

competente, e ao Superintendente do Serviço Autônomo de Água e Esgoto – SAAET para que 

esclareçam a respeito do mau-cheiro que impregna o Jardim Sobral, mais especificamente: de 

onde provém, se é do rio que atravessa o bairro ou da Estação de Tratamento de Esgoto, quais 

medidas estão sendo e quais podem vir a ser tomadas para a solução do problema, dentre outras 

informações relevantes. Foi aparteado pelos vereadores: JUNINHO PREVIDELLI, PROF. CAIO 

PORTO, ANTONIO VIDAL DA SILVA e DR. EDUARDO HENRIQUE MOUTINHO. Colocado o 

presente requerimento em discussão. Não havendo mais nenhum vereador que quisesse fazer 
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uso da palavra, o requerimento foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade e 

subscrito por todos os vereadores. 2 – GILBERTO JUNQUEIRA. Foi aparteado pelos vereadores:  

VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS, WADINHO PERETTI e MARCOS RUI GOMES MARONA. 3 – 

MARCOS RUI GOMES MARONA. Foi aparteado pelos vereadores: DR. EDUARDO HENRIQUE 

MOUTINHO, ANTONIO VIDAL DA SILVA e GILBERTO JUNQUEIRA. 4  – VALCIR 

CONCEIÇÃO ZACARIAS. Foi aparteado pelos vereadores: GENÉSIO APARECIDO VALÊNSIO, 

MARCOS RUI GOMES MARONA, DR. EDUARDO HENRIQUE MOUTINHO, JUNINHO 

PREVIDELLI, JOSÉ RODRIGO DE PIETRO e JOSÉ ROBERTO GIROTTO. 5 – PROF. CAIO 

PORTO. Foi aparteado pelos vereadores: MARCOS RUI GOMES MARONA e JUNINHO 

PREVIDELLI. 6 – ANTONIO VIDAL DA SILVA. Foi aparteado pelos vereadores: WADINHO 

PERETTI, MARCOS RUI GOMES MARONA, JOSÉ RODRIGO DE PIETRO, JOSÉ ROBERTO 

GIROTTO, GENÉSIO APARECIDO VALÊNSIO, DR. EDUARDO HENRIQUE MOUTINHO e 

JUNINHO PREVIDELLI. 7 – MARCOS APARECIDO LOURENÇANO. Foi aparteado pelos 

vereadores PROF. CAIO PORTO, JUNINHO PREVIDELLI, DR. EDUARDO HENRIQUE 

MOUTINHO, JOSÉ RODRIGO DE PIETRO, GILBERTO JUNQUEIRA, JOEL VIEIRA GARCIA e 

ANTONIO VIDAL DA SILVA. 8 – JOSÉ ROBERTO GIROTTO. Foi aparteado pelos vereadores: 

PROF. CAIO PORTO e MARCOS RUI GOMES MARONA. Não havendo mais nenhum vereador 

que quisesse fazer uso da palavra, após fazer suas considerações finais, sob a proteção de 

DEUS, o Senhor Presidente encerrou a presente sessão ordinária, às 21h49. E para constar 

eu____________________ JOEL VIEIRA GARCIA 1º Secretário, determinei lavrar a presente 

Ata, que conforme o disposto nos artigos 156 e 157 do Regimento Interno (ata eletrônica) a 

gravação encontra-se arquivada no sistema de gerenciamento eletrônico na Diretoria Legislativa 

da Câmara Municipal, e após ser lida e aprovada, segue assinada pelos membros da 

mesa__________________________________________________________________________ 

______________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________. 

 

 

 

 

 

 


